

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 46 周 4/19~4/25)

4/19 主日 (第 316 日)	读经 耶五一～五二 来十一 1～40	【进入事实】 1. 耶利米书五十一章继续说到对巴比伦的审判与预言。其中，耶和华说，祂并没有遗弃以色列或犹大，但他们的光景如何（这导致他们所遭遇的）？（耶五一 5） 2. 在什么时候，耶路撒冷城被攻破，希底家被带到巴比伦去？在巴比伦王以末米罗达登基时，他使哪一位犹大王抬头，终身常在王面前吃饭，高过巴比伦众王的位？（耶五二 31～34） 3. 在希伯来书十一章中，信的定义是什么？从 1 到 31 节中，总共说到哪些信的见证人？请以亚伯拉罕为例，列举初他信的见证。 4. 在希伯来书十一章所说信的见证人，他们都得了美好的见证，但为什么还没有得着所应许的？（来十一 39～40）
	背经 来十一 6	

【信息摘录】

- 全本圣经中，信字用了那么多次，只有一个地方，告诉我们信的定义是什么。就是希伯来书十一章第一节，对于信唯一解释的地方：「信就是所望之事的实底，是未见之事的确据。」
- 这个恰当的英文字，是英国的一个解经权威者达秘 (J. N. Darby) 先生用出来的。他把钦定本的 Substance (实质) 改译作 Substantiating。那个叫人能领会实质的能力，就叫作 Substantiating。
- 若是一个人失去了五官，就很难把外面的世界，通到里面来了。外面的世界有各种的颜色，如果一个人没有眼睛，各种颜色就通不到这个人里面去，这个人就根本不懂什么叫颜色的美丽，因为他没有 Substantiating 颜色的本能。
- 因为信是一件非常重要的东西，就像眼睛对看见；耳朵对听见；鼻子对嗅到……一样。信是对一切属灵的事，Substantiating 到我们里面的器官，缺乏了信，则一切属灵的事，像是不存在一样。所以圣经说，信是所望之事的 Substantiating。
- 物质世界里一切的事都是事实，同样，属灵世界一切的事，也都是事实。不过，属灵世界里的事，需要一个器官把它看出来、听出来。那是什么呢？那就是信！信就是所望之事的实底，未见之事的确据。（以信为本）

4/20 周一 （第 317 日） 4/13 周一	读经	哀一～二 来十二 1～29	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 耶利米哀歌中有五首哀歌，说到以色列人他们的毁灭、被掳、与困苦，说到祂们向耶和华的哀求与祷告，但也说到他们的盼望。在耶利米哀歌一章里，哪些经节说到他们受苦的缘由？ 耶利米哀歌二章 11～19 节说到先知的哀哭。他为谁哀哭？为什么哀哭？在 18～19 节，他呼吁锡安的民作什么？ 希伯来书十二章鼓励我们奔跑前面的赛程，并且也提醒我们不要疲倦灰心，也不要轻看主的管教。在管教方面，万灵之父管教我们有什么的特点？（来十二 5～13） 希伯来书十二章 14 节起提醒我们不要离开神的恩典，之后作者就告诉我们，我们原不是来到那可摸、有火烧着的山，和黑暗、幽暗、旋风、角声、与说话的声音那里；那么我们乃是来到什么样的地方？（来十二 18～24）
	背经	来十二 1～2	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 「放下各样的重担（重量）」。什么是重量呢？重量不一定是罪，不一定是最不好的，但是，是容易缠累我们的。不除去罪，就失去跑的资格；不放下重量，固然有资格可以跑，但必定跑不快。我们几时看见人穿了皮袍披了大衣去赛跑呢？凡叫我们跑不快，拦阻我们进步的，这就是重量。 ➤ 罗得的失败，就是因为他有重量。罗得本不是一个坏人，乃是一个为恶人淫行忧伤的义人（彼后二 7）。可是，他的生活和亚伯拉罕不同：亚伯拉罕是住在旷野里，罗得是住在城里；亚伯拉罕是住在帐棚里，罗得是住在房子里。这是他们的大分别——一是轻省，一是有了重量。有了重量，虽然可以跑，但终至失败跑不动了。 ➤ 马可福音四章十九节所说的，我们要注意。主没有说因为犯罪不能结果，乃是说，「世上的思虑，钱财的迷惑，和别样的私欲」能使人不结果。不必犯罪，只要一点世上的思虑就会叫你不结实。钱财固然不是罪，但钱财不能像两个翅膀那样帮助你飞。凡打算作财主的人，他必定跑不好。凡是神所给我们的本分，我们就应当尽力去作；但我们的内心若被什么累住了，我们就要跑不动。 ➤ 重量不是罪，重量在许多时候是合法的，但是它到底是个重量，会减低你前进的速率。也许你的重量是一个舍不得的朋友，是一个追求中的地位，是一点属世的雄心，是一间可留恋的房屋，是一碗可口的小菜，是一件华丽的衣裳。这些东西和千百其他的东西，虽然不是罪，但会拦阻你火速的奔跑。 ➤ 所以，我们应当自问，有什么罪使我不能奔跑呢？有什么重量阻碍我快跑呢？罪叫你没有资格跑，把你从赛跑场中革出去；重量叫你跑不好，叫你空费气力。什么是你特别的罪呢？什么是你特别的重量呢？我们要搜出这些罪来，检出这些重量来。 (奔那摆在前头的路程)

4/21 周二 （第 318 日）	读经	哀三～五 来十三 1～25	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 耶利米哀歌三章开头说到百姓的困苦，但 21～39 节却有个转变，请举出哪些经节说出先知心态的转变？ 耶利米哀歌末了，先知如何向耶和华祷告？（哀五 19～22） 在希伯来书十三章 1～7 节中，作者提醒我们在教会生活中当注意哪些的事？ 旧约大祭司将祭牲的血带进至圣所，又将祭牲的身体烧在营外，这如何应验在主耶稣身上？主耶稣在城门外受苦，今天我们当如何学习这榜样？（来十三 11～15）
	背经	来十三 20～21	
【信息摘录】			
4/22 周三 （第 319 日）	读经	结一～二 雅一 1～12	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 请描述以西结一章中以西结所看见的四活物。（结一 5～14） 耶和华呼召以西结，差遣他往以色列人那里去。在以西结二章中如何描述这些以色列人？ 当我们落在诸般的试验中，雅各鼓励我们对试验当有怎样的反应与认识？（雅一 2～5，12）
	背经	雅一 12	
【信息摘录】			
<p>➤ 雅各书一章二节：「我的弟兄们，你们落在百般试炼中，都要以为大喜乐。」彼得前书一章六节：「因此，你们是大有喜乐。」这是怎么回事呢？一章八节：「你们虽然没有见过祂，却是爱祂；如今虽不得看见，却因信祂就有说不出来，满有荣光的大喜乐。」四章十二至十三节：「亲爱的弟兄啊，有火炼的试验临到你们，不要以为奇怪，倒要欢喜；因为你们是与基督一同受苦，使你们在祂荣耀显现的时候，也可以欢喜快乐。」这几处的圣经，说到在受试炼的时候，怎样过日子。雅各书说，百般的试炼。该有的来，不该有的也来；仇敌来，朋友也来；外教人来，弟兄也来；有理的来，无理的也来。各式各样的试炼都有。但是，这些并不能叫我们不喜乐。请你记得，圣经讲喜乐都是用这样的字眼，就是大有喜乐、满足的喜乐。神所给的，都是大的、满足的。彼得前书一章六节说喜乐，是大有喜乐；说忧愁，不过是暂时忧愁。是否可忧愁呢？忧愁是免不了的。有两眼在，泪还得流；有泪河在，泪还得流。虽然流泪，仍是喜</p>			

	<p>乐。所以一章八节说，因信就有说不出来，满有荣光的大喜乐。这个喜乐，是没有法子说出的。哦，多少时候，泪还没有干，口里已经能说哈利路亚。多少时候，泪还在流，口里已说感谢赞美主。顶多的人，是一面流泪，一面感谢赞美主。你们记得，和受恩教士有一首诗说：「虽然心可伤痛，愿灵仍赞颂。」当你活在地上的时候，你的心不能不痛，心是有感觉的，但灵仍可乐。彼得前书四章十二节，意即不只是在试炼的时候要喜乐，是有试炼临到的时候就要喜乐。意即要欢迎试炼，要感谢赞美主说，又来了。</p> <p>(得胜的生命，第十章)</p>		
4/23 周四 (第 320 日)	读经	结三～四 雅一 13~27	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 耶和华立了以西结作以色列家的守望，要将神的话告诉他们。这里，耶和华如何叫以西结儆醒，当将神的话警戒以色列人？(结三 16~21) 以西结四章 4~8 节，耶和华要以西结如何睡眠，并且这是代表什么属灵的意义？ 雅各书一章 13~18 节说到，人被试诱的原因是什么？但我们不可说，我是被神试诱，因为神是怎样的一位神？ 当我们领受了神栽种的话语，我们当有怎样的回应，才能在所行的事上得福？(雅一 21~25)
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 雅各书一章十九至二十一节：「我亲爱的弟兄们，这是你们所知道的；但你们各人要快快的听，慢慢的说，慢慢的动怒；因为人的怒气，并不成就神的义。所以你们要脱去一切的污秽，和盈余的邪恶，存温柔的心，领受那所栽种的道，就是能救你们魂的道。」十九节称亲爱的弟兄，可见是已经得救了的。雅各的意思，重生得救的事，你们已经有了，也已经知道了，但是这不够，还要「存温柔的心，领受那所栽种的道，就是能救你们魂的道。」雅各给我们看见的顶清楚，一个人得重生了，但是，他的魂还没有得救，必须再领受能救他魂的道才可。魂得救是在重生后加上的一件事。没有重生，魂就没有得救的可能。神是把道传给我们，就是国度的福音。我们要今天失丧自己的魂。许多事，我们一点作不来，但是，如果我们肯让圣灵作工，祂是作得来的。得永生与魂得救是一样的。如果罪人不要得救，神并不把罪人放到天堂去。固然愿意的都可白白取生命的水喝；但是，不肯到主面前来的人，主也没法救他。如果我们不肯失丧自己的魂，主也不肯把我们放进国度里去。必须你求主使你到一肯失丧自己魂的地步，主才有法子。(魂的得救)</p>			

4/24 周五 (第 321 日)	读经	结五~七 雅二 1~13	【进入事实】 1. 请找出在以西结五章 5~17 节中所提到，神审判、责罚以色列人的缘由。 2. 在以西结六、七章中最常重复的话是什么？这句话如何联于神在以色列人身上的作为？ 3. 在雅各书二章 1~13 节中，神如何对待贫穷的人？我们又当如何待人？若是以外貌待人，便是如何？
	背经	雅二 5	
【信息摘录】 <p>➤ 圣经说，怜悯是向审判夸胜的（雅二 13）。有一件事是连审判也没有办法胜过的，就是一个人一生怜悯人。不错，我们不能没有错，但是有一件事叫神没有法子对付我们，就是我们今天怜悯人。许多基督徒不愿吃亏，总是与人争，总是给人少，给自己多。但愿我们宁可在今天怜悯人。许多人在审判的时候，连审判的主都对他没有办法。这不是说人可以故意把神的命令改了，乃是说当你活在地上的时候，如果你怜悯人，神就怜悯你。你今天的怜悯对于将来的审判是夸胜的。你今天怎样审判人，将来所要给你的审判也是怎样的。这个恩典是公义的，因为你怎样对待人，主也要怎样对待你。你今天如何对待人，就为自己造出一个器皿来，叫神照著那个量器来量给你。所以雅各书二章十三节说：「因为那不怜悯人的，也要受无怜悯的审判；怜悯原是向审判夸胜。」不怜悯人的人，定规要受无怜悯的审判；但是怜悯人的人，却要向审判夸胜。你的怜悯要胜过审判，这是一件顶希奇的事。（天国的管教）</p>			
4/25 周六 (第 322 日)	读经	结八~十 雅二 14~26	【进入事实】 1. 当以西结在神的异象中被提到耶路撒冷，他在哪些地方，看见了以色列家行什么可憎的事？（结八） 2. 在以西结九章中，除了哪些人之外，神要击杀在耶路撒冷剩余的以色列人？ 3. 在雅各书二章 14~26 节，雅各着重地强调信心与行为的关系是什么？他如何以亚伯拉罕为例来说明？ <small>（注：亚伯拉罕因信称义，一是在受割礼的时候（创十七），一是在献以撒的时候（创二二）。前者强调因信心本身得称义，如罗马书四章所说；后者强调因信心的行为而得称义，如这里所强调。）</small>
	背经	雅二 17	
【信息摘录】 <p>➤ 以弗所书二章八节和雅各书二章十四节都是指著我们自己说的。我们得救是因着信，这是毫无疑问的了。我们应当知道保罗所说的称义，和雅各所说的称义是不同的。我们叫得著的称义共有「两个」。保罗在罗马书第四章说因信心称义的道，雅各在雅各书第二章说因行为称义的理。</p> <p>➤ 有一件事可作我们明白这两个称义的秘钥，就是保罗和雅各都引证亚伯拉罕的历史。保罗在罗马书第四章所引的亚伯拉罕历史以证明因信称义的道，是记在创世记第十五章里。雅各在雅各书第二章所引的亚伯拉罕因行称义的理，是记在创世记第二十二章里。保罗所引的是亚伯拉罕还未生子以前，他信神要叫他生子；雅各所引的是亚伯拉罕顺服神把以撒献上为祭。信神赐子是亚伯拉罕的第一次称义：献上以撒是亚伯拉罕的第二次称义；亚伯拉罕共计称义「两次」。信徒亦然。我们先得著因信的称义；然后再得因行的称义。所惜的，就是许多基督人只得著第一次的称义而已！但是，不得著第二次的称义者，并不取消他第一次的称义。第一次的称义是完全倚靠主耶稣得来的；第二次的称义是我们得著第一次称义之后，因著支取主的善行而得著的。（基督徒报）</p>			